



我的乐园

淮纺路小学小记者 戴文迪

你们知道我的乐园是什么吗？我的乐园就是我的校园！我的乐园不大也不小，前后各有一栋教学楼，两栋教学楼之间有一块大操场，教学楼里面有各种各样的教室，如音乐教室、图书室、舞蹈教室、书法教室……

这个乐园给我带来了温馨、快乐、精彩和充实的生活。我每天高高兴兴地来到学校，上课认真听讲，下课和同学相处和谐。

春天鲜花盛开，我和小伙伴们一起去花坛中赏花，看美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞。刚走到花坛旁边，一股清新的香味就扑面而来，让我感觉很美好。

夏天，火辣辣的太阳把我的乐园照得很热，我不再出去玩了，就和小伙伴们在教室里折纸、画画，好想像一些老爷爷一样能在树荫下下棋。

秋天，天气变冷了，小朋友们也都穿上

了棉衣，在早读课上，很多同学都还没睡醒困，懒懒地坐在位子上，时不时就打个哈欠。

冬天更有趣了，只要到快下课的时候，我们班的调皮鬼已经做好“开战准备”，摆好了跑步姿势，就是想等下课铃声一响就溜出去打雪仗的呗！

这就是我的乐园，既温馨又美丽的乐园！

指导老师：邹晓茜

新编《龟兔赛跑》

淮纺路小学小记者 李紫妍

自从乌龟和兔子比赛以后，兔子输了就一直怀恨在心，一个月以后，兔子又向乌龟发起挑战书：乌龟，你敢不敢再和我比一场，就在这个星期六。地点：森林公园山脚；时间：上午10点；比赛项目仍然是赛跑，星期六上午不见不散。邀请人：兔子。

乌龟看完信后，微微一笑，说：“兔子啊兔子，你真是不知悔改，再比你还是会输的。”

时间很快就到了，森林公园的居民们也

都来看比赛。上午10点整，乌龟和兔子都站在起跑线上，比赛打响了，兔子就像火箭似地冲了出去，乌龟还是慢悠悠地爬着，可是兔子跑到半路，看见了一片胡萝卜地，不时流出了一嘴的口水，于是忍不住地吃了起来。吃饱后，感觉好累，再往远处望望，连乌龟的影子也看不着，干脆歇歇再向终点跑去，在自我安慰的过程中，不知不觉就睡着了。不知过了多久，兔子突然醒了，向远处看看，还是没看到乌龟的身影，这才松了一

口气，接着伸伸懒腰，眼睛眯着眯着又睡着了。其实，在兔子第一次睡觉的时候，乌龟就已经超越了兔子，在兔子第二次睡觉的时候，乌龟经过不停辛苦地爬行已经到了比赛终点。

等兔子醒来赶到终点时，看到乌龟已经早早地在等自己了。这次比赛，最后的结果还是乌龟赢得了胜利，兔子哭得眼红红的，说：“我以后再也不骄傲了。”

指导老师：关磊

校园的早晨

淮纺路小学小记者 蔡铭轩

今天早晨，校园的操场上发了一场“洪水”。这都是因为午夜时分突如其来的暴风雨。

昨天晚上睡觉时我听到了外面在下暴雨，狂风吹得窗户“哐当哐当”响，害得我一夜没睡好。今天早上，我背着书包来到学校，看到了很好玩儿的一幕：操场上积了很

多水，几个调皮的同学在那里踩水玩，不亦乐乎；教室的墙根下堆积着很多漂来的树枝、木棍，有几只蚂蚁还在上面苦苦挣扎；操场边的排水沟旁有一些垃圾在水上漂浮着，里面居然还有一只鞋子……等等。这鞋子从哪里来的？我捞起鞋子，大喊：“这鞋子是谁的？”这时有一个穿黑衣服、撑着蓝色自动

伞的小胖子急冲冲地跑过来，一边跑，一边喊：“鞋子！鞋子！我的鞋子！”我情不自禁地朝着他笑了起来……

那个小胖子接过那只湿透了的鞋子，边说着谢谢边慌忙穿上，紧接着就急急忙忙赶回教室了。我见时间不早了，也赶紧回到了教室。

指导老师：姜秀梅

父爱如山

淮纺路小学小记者 齐季若

人人都说父爱如山，之前我不是很理解。可是几天前发生的一件小事，让我真切地感受到了父爱的伟大。这件事也令我久久难以忘怀。

6月18日的晚上放学时，我从学校走出来。远远的，我就在人群中看到了我爸爸，他脸上带着微笑站在那里，等着接我回家。当我欣喜地走向前去，但爸爸却严肃起来。我看了看自己，心想自己什么也没忘带了吗？爸爸走上前来把我疑惑解开了：“天这

么冷，你的外套呢？”我说：“我来时根本没穿外套。”爸爸生气地说：“那你不穿了？”我以为爸爸会把外套脱给我穿呢。结果，并没有，我想错了，心里想：“我的爸爸不爱我了。”

但走到半路，一阵风吹过，吹在我的脸上，我情不自禁地打了个寒颤。这时，爸爸突然不走了，仿佛要干什么。只见他把身上的外套脱了下来让我穿上。我看爸爸的身上只穿了一件单薄的T恤。我说：“爸爸，你

不冷吗？”“我不冷”，爸爸小声地说道。

后来走到家后，我把爸爸的外套脱掉了。又是一阵风吹了过来，吹得我直发抖。虽然我冷得发抖，但是我的心却是暖洋洋的。

这时我明白了：父亲的爱是无言的，厚重如山，他总是用实际行动为女儿遮起一个避风港湾。这件事也印刻在我的心中，令我久久难以忘怀。

指导老师：费均玲

未来的桌子

淮纺路小学小记者 李明哲

每当我坐在桌子旁写作业时就会犯困，写着写着就想躺下休息一下，闭目养神一会儿或者躺下直接睡觉。

有一次，我正在写作业，困得不行了，刚写完就想睡，一动也不想动不想去床上，于是我趴在桌子上就睡着了。但妈妈还是把我喊起来了，非叫我到床上去睡。我心想：在这睡不就行了，还这么麻烦干嘛？再爬到床上就该没有困意了，最后我还是被妈妈拉

到了床上。

睡梦中，我依然趴在桌子上写作业，此时，我看到桌子左边有一个四个按钮：红、黄、蓝、紫四个颜色。我按了一下红色按钮，它就变成了一个单人床；按了一个蓝色按钮，就变成了坐姿矫正器；再按一下黄色按钮，是一个按摩机；我又按了一下紫色按钮，它又变回了原来的桌子，按两下可以把板凳桌子变大变小，原来这

个按钮根据身高可以把桌子和板凳随意调换呀！

正当我在享受这桌子带来的惬意时，我被姐姐吵醒了。哦！原来这是一场梦啊！我想我以后一定要好好学习，等我长大了一定要设计一个这样的桌子，这样累了就可以直接在上面休息一会，还可以给上班族带来方便呢！

指导老师：关磊

问题女孩

淮纺路小学小记者 姜文静

我想，我是个问题女孩，我喜欢春天的万物复苏，却厌倦那繁华的万紫千红；我喜欢秋天漂浮不定的云，却讨厌这个季节花草凋零的萧瑟。

我想，我是个问题女孩，总是在自己日记里大呼：“请给我们这些学生减负”每当我面对繁重的作业时：“我不想做，我不愿意做。”

我想，我是个问题女孩，我有一个习惯，喜欢看书，在我吃饭时，也会边吃边阅读，就是因为我经常看书，所以我马上就要带一双眼镜了！

我想，我是个问题女孩，我想我永远都是一个问题女孩，就让这些问题一直陪伴着我，权当品尝几滴人生酸醋，尝几片岁月美，酸甜苦辣我都尝一尝吧！

指导老师：关磊

游苏州乐园

淮纺路小学小记者 张奕白

去年暑假，我们一家人都去了苏州乐园玩，让我给大家讲讲其中的乐趣吧！

进了乐园，我们走在宽阔的水泥路上，路两旁开满了五颜六色的花。有的枝头向上伸展着，淡粉色的小花缀满枝头，像一件漂亮的罗裙。有的枝条自然下垂，那一朵朵黄色的小花散落其间，好像天上的点点繁星。我走近一看，花儿如一个个小巧玲珑的小喇叭，正演奏着欢乐的乐曲呢！

我们走过“凯旋门”，穿过“喷泉长廊”，乘上了小火车，坐在舒适的座位上观看沿途的风景。你看那山上的月季花、郁金香，还有许多叫不出名字的花，你不让我，我不让你，竞相开放。你听，到处都是孩子们的欢声笑语，热闹极了！

这里是花草的天地，更是孩子们的乐园。

指导老师：邹晓茜

希望之星

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

希望之星是一个英语比赛，今年是第21次举行了，要经过预备赛、晋级赛，最后才能进入决赛。

今天，我也参加了希望之星，虽然是预备赛，可我还是紧张，心里像是装了一只小兔子一样扑通扑通跳个不停。到了比赛场地，老师把我们带进休息室，分别给我、魏晨、吴圣夕发了号码，我们之间隔了几个人。

比赛快开始时，老师让我们排好队走了进去。比赛中，同学们的表现有的活泼，有的自然，有的怯场。熟练的同学多数都是有过上过台经验的，怯场的要么是忘了台词要么是因为紧张导致超时，还有一种是不会背，这些可都是要扣分的哦！

快到我时，我特别紧张，心中一遍一遍地说着，加油。终于轮到我了，在台上我竟然一点也不紧张，英语说的那是一个棒，一个流利。表演完后，我深深地向评委鞠了一个躬，评委对我笑了笑，让我感觉胜利在望。

过了几分钟，轮到我的同学他俩了，整体来说都不错，我觉得他俩可能是第一次表演，已经很不错了。

虽然不知道比赛的成绩，但愿我、魏晨、吴圣夕能一起走向希望之星的决赛之路。

指导老师：关磊